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Commentaire : 

Entoure l'adjectif dans chaque groupe du nom.

un vélo vert une belle voiture un long chemin un petit garçon

une plante grasse un beau livre une chambre sombre

des petites voitures un sale menteur un gros chagrin une maison jaune 

Grammaire

Calcule.

40+5+4= 40+20+6= 70+3+5= 60+10+6= 50+20+3=

35-5= 59-50= 71-11= 20+30= 76-16= 98-18= 81-1=

Calcul

Complète la frise. Colorie. 

Géométrie

Ecris un mot de la même famille.
mentir → menteur manger → 

marcher → parler → 

effacer → crier → 

grimacer → donner → 

Vocabulaire

Ecris le mot qui correspond à chaque dessin.

Etude du code



  

Complète avec un déterminant de ton choix (un, une, des, les, le, la ....):

….... porte …...... chevaux …........ vélo …....... grands moutons

…....vacances …...... belle voiture …........ fleurs …...... cahiers

….... pattes de canard …...... stylo gris ….... tasses

Grammaire

Barre les phrases intruses. 
Les enfants ont allumé un feu derrière la cabane. C'est pour faire cuire des saucisses. On a éteint 
le feu avec le tuyau d'arrosage. La gamelle du chien était toute fondue. Vincent a ramassé 
les pommes cuites. Le couteau est tout noir. On a été privé de télé. On connaît le secret de
l'invisibilité et le secret pour guérir les coupures. On connaît aussi le secret pour voler comme les
pipistrelles. Je me suis coupé, ça saigne. Je cours au robinet et laisse l'eau couler longtemps.
Ca ne saigne plus.

Lecture

Résous cette énigme.
Philippe a gardé toutes les bougies de ses 
gâteaux  d’anniversaire. Depuis son 
premier anniversaire  jusqu’à aujourd’hui, 
il a 36 bougies. 
Quel âge a Philippe ? 

Réfléchis

Sur ton ardoise, effectue les additions en colonnes et donne le résultat.

17+45= 36+14= 56+17= 89+5= 11+56=

45+15= 78+5= 58+12= 47+25= 66+33=

Calcul

Donne ta réponse.

Au supermarché, j'achète 4 tablettes de chocolat. Une tablette
coûte 3€. Je donne un billet de 20€ à la caissière. Combien
va-t-elle me rendre ?  

Problème
Réponse.

Calcul ou dessin
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